
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 09/11/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ταλαιπωρία και αναμονή ωρών για συνωστισμένους καρκινοπαθείς στο 

Νοσοκομείο “Μεταξά”, του Πειραιά» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Πειραιά και σύμφωνα με 
αναρτήσεις σε τοπικές ιστοσελίδες του Διαδικτύου, προβληματισμός και αγανάκτηση επικρατεί στις 
τάξεις των ασθενών που επισκέπτονται το Νοσοκομείο «Μεταξά» του Πειραιά. Δεκάδες ασθενείς, 
μεταξύ αυτών και καρκινοπαθείς, συνωστίζονται, επί ώρες, στην είσοδο του εν λόγω νοσοκομείου, 
ώστε να κάνουν «rapid test» για την εισαγωγή τους στο Νοσοκομείο ή για να πάνε στην κλινική 
μιας μέρας για χημειοθεραπεία. Η όλη αυτή διαδικασία μπορεί να διαρκέσει περίπου δύο ώρες. Στο 
διάστημα αυτό οι ασθενείς παραμένουν όρθιοι, νηστικοί (λόγω επικείμενων εξετάσεων) στο κρύο ή 
στην βροχή. Όμως, ο Γολγοθάς των ανθρώπων αυτών δε σταματά εκεί, αλλά συνεχίζεται. Η 
δοκιμασία που τους περιμένει στην κλινική μιας ημέρας τους φέρνει στα όριά τους. Οι ασθενείς 
στοιβάζονται ο ένας πάνω στον άλλον μέσα σε έναν θάλαμο, όπου δεν υπάρχουν ούτε καρέκλες, 
περιμένοντας να δουν τον γιατρό τους και να κάνουν τη χημειοθεραπεία τους. Αυτές οι εικόνες 
ντροπής και αίσχους, δυστυχώς, διαδραματίζονται σε καθημερινή βάση στο ανωτέρω Νοσοκομείο, 
χωρίς σεβασμό προς τους ανθρώπους αυτούς, που κυριολεκτικά, δίνουν μάχη να κρατηθούν στην 
ζωή. Το ανάλγητο υγειονομικό μας σύστημα τους εξαναγκάζει να υφίστανται όλη αυτή την 
πρωτοφανή ταλαιπωρία και να περνούν μέσα από αυτές τις απάνθρωπες διαδικασίες. Τα 
νοσοκομεία και το υγειονομικό προσωπικό στη χώρα μας είναι εφαρμοστές της κρατικής πολιτικής 
και πορεύονται με τα λιγοστά μέσα, που τους εξασφαλίζονται από το Κράτος. Γι’ αυτό, άλλωστε, ο 
νοσηλευόμενος πολίτης αντικρίζει τέτοιου είδους εικόνες απαξίωσης, όπως οι παραπάνω, αλλά και 
ελλείψεων σε προσωπικό και σε υλικοτεχνική υποδομή. Καιρός είναι η πολιτική των περικοπών και 
της «προκρούστειας» λογιστικής να τεθεί στο περιθώριο, τουλάχιστον στην υγειονομική περίθαλψη, 
αν θέλουμε να λογιζόμαστε κράτος σύγχρονο, κοινωνικό και δίκαιο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να βελτιώσετε τις συνθήκες και την 
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας στους δοκιμαζόμενους καρκινοπαθείς 
του Νοσοκομείου «Μεταξά»; 
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε αλλαγές, αναφορικά με το πρωτόκολλο υποδοχής και 
ταχύτερης παροχής υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας, ειδικά σε νοσοκομεία που περιθάλπουν άτομα 
με βεβαρημένη υγεία, όπως οι καρκινοπαθείς, ώστε να μην υφίστανται οι τελευταίοι ταλαιπωρία; 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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